



В суд направлено уголовное дело, возбужденное в отношении жителя Кетченеровского района

20.09.2009 г. Сарпинским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела в отношении жителя Кетченеровского района Доржиева Ю.Б., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Органами предварительного следствия Доржиев Ю.Б. обвиняется в том, что в ответ на законные требования сотрудника милиции проследовать в ОВД по Кетченеровскому району для выяснения обстоятельств нарушения им общественного порядка, обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, применил в отношении сотрудника милиции насилие, причинив ему телесные повреждения.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/619868>